

Legislation Text

File #: 0223X-2018, Version: 1

To Recognize and Honor the 10th Anniversary of the Far South Area Commission.

WHEREAS, since it's creation in 2008, the Far South Area Commission has been an effective advocate for the Far South Community; and

WHEREAS, through their work in the community and collaboration with the Mayor's office, City Attorney's office, and Council, has allowed for great collaboration do address issues of the Far South; and

WHEREAS, area commissions are an important part of the fabric of Columbus and are a great example of direct representation; and

WHEREAS, the people who serve on the Far South Area Commission are dedicated and passionate individuals who share a common goal to improve the lives of residents, stimulate the local economy, reduce crime, and make the Far South a great place to live, work, and raise a family; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby recognize and honor the Far South Area Commission on their tenth anniversary and commend them on their voracious and effective advocacy for their community.